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SESSÃO ORDINÁRIA        ATA 799                   

DATA: 08/07/2013         PRESIDENTE: NORA NUNES
        1ª SECRETÁRIA: SANDRA CARDOSO
        DEMAIS VEREADORES: 

        DANIEL VARGAS 

        NILTON OSÓRIO
        SERAFIM DE LIMA

       Vereadores ausentes por estarem        
participando da Marcha dos Municípios 

DANIEL COUTO

MANOEL DIAS

MOISÉS PERES

VILSO SCHMIDT

Aos oito dias do mês de julho do ano de dois mil e treze, às quinze horas e oito
minutos, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada
na  Avenida  Adrião  Monteiro  nº  2360,  em Capivari  do  Sul,  a  PRESIDENTA
vereadora NORA NUNES abriu  a  presente  Sessão Ordinária  convidando o
vereador  DANIEL VARGAS  para fazer a leitura de um trecho da Bíblia.  Na
TRIBUNA POPULAR não  houve  oradores.  No  espaço  do  EXPEDIENTE a
PRESIDENTA  anunciou que o resumo da ata anterior será lido na próxima
Sessão Ordinária. A seguir nas CORRESPONDÊNCIAS foi lido o Comunicado do
Fundo  Nacional  de  Desenvolvimento  da  Educação  n°  161204/2013.  Nas
CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foram lidos os Ofícios de Gabinete ns°
252/2013 que encaminhou o PLE N° 45/2013; n° 253/2013 que encaminhou
justificativa ao Legislativo Municipal pela não apresentação do PPA – Plano
Plurianual no prazo definido pela Lei Orgânica do Município de Capivari do Sul,
qual  seja,  30  de  junho  de  cada  ano  do  primeiro  mandato  do  Prefeito.  Em
CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi  lido  o  PLE  N°  45/2013.  No  EXPEDIENTE DOS
VEREADORES o vereador  DANIEL VARGAS  iniciou relatando que recebeu
uma correspondência do Departamento de Controle de Produção e Conteúdo
do Gabinete do Governador a respeito do pedido de implantação do Corpo de
Bombeiros,  que  fez  através  de  pedido  de  indicação  em  abril,  e  no  ofício
confirma o recebimento do pedido e que foi encaminhado para a Secretaria de
Segurança  Pública  para  conhecimento.  Continuando  referiu-se  a  Expofeira
2013 e parabenizou o Executivo Municipal, a Secretaria de Obras e todas as
demais que estiveram envolvidas no evento, pois foi um sucesso enorme para



o Município, e com certeza esse evento repercutiu positivamente para Capivari
do Sul. Parabenizou também a Presidenta da Câmara por ter um espaço do
vereador  na Expofeira  para que o povo estivesse em contato direto com o
Legislativo. Quanto ao Informativo da Câmara fez uma crítica, a qual considera
construtiva, pois acha que neste deveria constar os pedido de providências e
os pedidos de indicação,  e  também os projetos  de resolução,  pois  o  povo
espera  o  trabalho do vereador,  e  naquele  Informativo  não constou nada,  e
parece que o vereador só estuda e aprova o projeto que vem do Executivo, e
considerou que convém na próxima edição publicar  o  que o  vereador  está
fazendo pela comunidade, concluiu o vereador. A seguir o vereador  NILTON
OSÓRIO iniciou referindo-se ao ofício referente ao PPA, e no seu entendimento
tudo o que está no ofício, não passa de uma sopinha de letras e números,
porque todo esse ofício que o Renato elaborou tem que ser um “expert” para
poder entender ou estar com as leis todas em mãos, porque esse tipo de ofício
é característico dele. Lembrou que nas outras legislaturas em que o Renato era
Secretário, as comissões faziam um pedido, que era possível responder com
cinco ou seis linhas, porém, uma vez ele mandou uma justificativa de onze
páginas simplesmente para dizer que não ia fornecer o que a comissão pediu.
Portanto esse ofício no seu entendimento poderia ser reduzido em apenas uma
palavra “esqueceram de mandar o PPA”. Finalizando, o Vereador solicitou à
Presidenta uma cópia do ofício. A seguir  a  PRESIDENTA informou que nada
consta  na  ORDEM  DO  DIA e  deu  início  ao  espaço  das  EXPLICAÇÕES
PESSOAIS, no qual se pronunciou a vereadora Presidenta NORA NUNES. A
seguir não havendo mais nenhum vereador inscrito a  PRESIDENTA declarou
encerrada  a  presente  Sessão  e  convocou  os  vereadores  para  a  próxima
Sessão Ordinária a ser realizada no dia quinze de julho, às quinze horas.  E
nada  mais  havendo  a  tratar,  para  que  tudo  fique  registrado,  lavrou-se  a
presente ata que segue devidamente assinada.

Vereadora NORA NUNES Vereadora SANDRA CARDOSO
Presidente              1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


